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מכפל  לחיבור / חיסור
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מעבר  מכפל  לחיבור  בהסתמך  על  הזהויות:   
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· המעבר  מכפל  לחיבור / חיסור  מתבצע  בשלושה  שלבים:
1. נמצא  את  הזהות  המתאימה  לתבנית  הביטוי.
2. נדאג  שמקדם  הביטוי  יהיה  2.
3. פעם  נחבר  את  הזוויות  ופעם  נחסר  את  הזוויות.

1. [image: image4.wmf][image: image5.wmf][image: image6.wmf]חשב  ללא  מחשבון  את  ערך  הביטוי:   cos500 cos700 16cos100  cos300.
.2cos500 cos700 4.2cos100  cos300  (

4(________ + ________)(________ + ________)
4(______ ______ + _______ ______ +  _______ _______ +  ______ ______ )
2(2______ ______ + 2_______ ______ +  2_______ _______ +  2______ ______ )
2(______ + ______ + _______ + _______ + _______  + _______ + ______ + cos00 )
כיוון  ש cos( = -cos(1800 - ()    (      = -_______ cos1600
                                                                  = -_______ cos800,      = -_______ cos1400
ערך  הביטוי  לאחר  כינוס  האיברים:  2(______ + _______)
cos00 = _______,    cos600 = _______   (   __(___ + 1) = ____
[image: image7.wmf]
2. חשב  ללא  מחשבון  את  ערך  הביטוי:   sin500 cos200 8sin100 .
   2 ______ ______) ) sin1004

4________(________ + ________)        (
sin300 = _____   (    4________(________ + ___) 
4______ ______ + 2 ______           (      -2(-__ _______ _______) + 2 ______
___(______ - ______) + 2_______    (   
-__ ________ + __ _______ + __ ________
כיוון  ש cos( = sin(900 - ()    (      = _________ cos800
ערך  הביטוי  לאחר  כינוס  האיברים:  2______ = __ __ = ___


· תשובות:  1.  3     2.  1
עבודה  נעימה 
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